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Χαλάνδρι, 28 Αυγούστου 2024 
Αρ. Πρωτ. 2067/2024/ΣΙΚ/αγ 

 
Αγαπητέ κύριε Δήμαρχε,   
 
Σε συνέχεια της από 21/8/2024 επιστολής σας σχετικά με τη Σύνοδο της Διεθνούς Ολυμπιακής 
Επιτροπής και τις εκλογές Προέδρου της που θα λάβουν χώρα στην Ελλάδα τον προσεχή Μάρτιο, θα 
ήθελα να σας γνωρίσω ότι έχει ήδη γίνει επικοινωνία με τη ΔΟΕ σχετικά με την αναστάτωση που έχει 
δημιουργήσει σε τοπικό επίπεδο η ανακοίνωσή τους.  
 
Ο υπεύθυνος συνεδρίων της ΔΟΕ, πραγματοποίησε ήδη μια πρώτη επίσκεψη τόσο στη Διεθνή 
Ολυμπιακή Ακαδημία και τον Αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας,  όσο και στο Costa Navarino 
στο πλαίσιο ανεύρεσης του κατάλληλότερου χώρου για την πραγματοποίηση της Συνόδου. Έχει επίσης 
επισκεφθεί και κάποιους χώρους στην Αθήνα, καθώς οι απαιτήσεις για τη διεξαγωγή της Συνόδου είναι 
μεγάλες και πολύ συγκεκριμένες από πλευράς ΔΟΕ και όχι εύκολο να καλυφθούν από τον οποιοδήποτε 
χώρο. Οι αποφάσεις  που αφορούν στον τόπο διεξαγωγής της Συνόδου, θα ληφθούν από την ΔΟΕ τον 
Οκτώβριο, μετά τη λήξη των Παραολυμπιακών Αγώνων στο Παρίσι και φυσικά την ανακοίνωση των 
υποψήφιων Προέδρων στις 16 Σεπτεμβρίου.  
 
Όλες οι εναλλακτικές λύσεις θα εξετασθούν τότε, οπότε και θα οριστικοποιηθούν οι οργανωτικές 
λεπτομέρειες προκειμένου να έχουμε καλύτερη εικόνα. Σε κάθε περίπτωση θεωρώ βέβαιο ότι θα 
πραγματοποιηθεί σημαντικό μέρος των εκδηλώσεων της Συνόδου στην Αρχαία Ολυμπία και τη Διεθνή 
Ολυμπιακή Ακαδημία. Μάλιστα, ίσως θα ήταν χρήσιμο να υπάρξουν προτάσεις  από πλευράς σας για 
εκδηλώσεις που μπορούν να διοργανωθούν στο πλαίσιο της σημαντικής αυτής Συνόδου που θα 
σηματοδοτήσει την εκλογή του νέου Προέδρου της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής.  
 
Θα πρέπει όμως να σας διαβεβαιώσω ότι η Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή δεν θα επέτρεπε ποτέ και σε 
κανέναν να προσβάλει τον ιερό τόπο όπου γεννήθηκαν οι Ολυμπιακοί Αγώνες, του οποίου η αίγλη  
διατηρείται πάντα υψηλά στο παγκόσμιο Ολυμπιακό κίνημα.  
 
Παραμένω πάντα στη διάθεσή σας 
 
Με εκτίμηση 

 
 

 

 
Σπύρος Καπράλος  
Πρόεδρος ΕΟΕ  
Μέλος ΔΟΕ  


